

## 登封播报 | 活动

# 保持昂扬斗志 建构向上精神家园 登封市交通运输系统 欢乐运动会健康开启



踢毽子比赛



趣味踩气球比赛



紧张的拔河较量



象棋比赛



激烈的篮球比赛



颁奖现场

12月10日,登封市交通运输系统第十一届职工运动会在登封一中体育馆拉开帷幕,时间为期3天,共8项比赛项目,分别为:拔河、篮球、乒乓球、集体跳绳、羽毛球、象棋、踩气球、踢毽子。此次运动会,有8支代表队共435名职工运动员参加,分别为:交通运输局机关代表队、客运公司代表队、公路局代表队、路政大队代表队、运管局代表队、地管所代表队、刘沟超限站代表队、公交公司代表队。

登封播报 李剑  
胡建邦 付文龙 文/图



交通运输局局长甄少杰开幕式致辞

## 工作之中 || 力争敬业为民

连年来,运动会已经成为登封市交通运输系统一项优良传统,通过每年举办运动会,让交通运输系统常年奋战在筑路一线的干部职工们不但提高了身体素质,也激发了大家积极向上的斗志,更好地为社会贡献自己的力量。

2015年,交通运输局党委在登封市委、市政府的正确领导下,在上级主管部门和社会各界的关心支持下,团结和带领全系统广大干部职工,全面贯彻党的十八大和十八届四中、五中全会精神,以“三严三实”专题教育为抓手,大力弘扬“艰苦奋斗,争先创优”的交通精神,团结拼搏,克难攻坚,开拓创新,各项交通运输工作均取得了较大进展。

全年共安排县域交通路网建设项目77个,其中续建项目5个,新建项目72个,新建、改建公路总里程159.7公里,年度计划投资18.02亿元,截至11月底,已完成投资16.6亿元,

占年度投资计划的92%。目前已完工的路网项目有:S237南段大修工程、S316登密界-G207大修工程、G207大金店-登汝界大修工程、G207登偃界-大金店中修工程以及67个农村公路建设项目。在建的重点项目:郑登快速通道于11月11日已全线通车;S323升级改建工程告成桥以西路段主体工程已完工,年底前全线可具备通车条件;产业集聚区隧道、嵩阳南路跨少洛高速大桥,年底前将完成总工程量的70%和60%;登汝高速公路(登封段)计划12月底全线贯通;商登高速公路(登封段)路基、桥涵工程已全面展开,正在加紧施工,计划2016年年底建成通车。

运政管理、道路执法管理、道路养护、城市公交和出租、农村客运、长途客运,以及基层党组织和精神文明建设、安全生产、信访稳定、依法行政等各项工作都取得了明显成绩,圆满完成了市委、市政府下达的各项工作任务。

## 赛场之上 || 尽显拼搏本色

当天上午9点钟,伴随着中华人民共和国国歌的缓缓响起,队员们个个斗志昂扬。随后,登封市交通局党委书记、局长甄少杰作了讲话:尽管大家平时工作忙,任务重,但积极参与运动会的热情依旧高涨,在系统各单位负责人的精心组织下,大家刻苦训练,不畏辛劳,克服种种不利因素,为提升自己的竞技水平付出了大量的心血和汗水,大家在训练中生龙活虎的身影,也正是我们交通运输系统“艰苦奋斗,争先创优”精神最生动、最真实的写照。在此,我希望全体运动员、裁判员和工作人员,真正做到“团结、参与、交流、进取”,赛出水平,赛出风格,取得精神、成绩双丰收。使运动会不仅成为一个竞争的盛会,更要成为一个团结的盛会,快乐的盛会。

开幕式结束后,运动员们迅速转战到各自的比赛场地,不同类型的赛

事在不同的时间和赛场有序地进行。虽是寒冬腊月,队员们不畏严寒,篮球场上更是赤膊上阵。拔河比赛场地上正在上演公路局队与地管所队的较量,几局下来,胜负已分,公路局队获得胜利,“每一届的运动会我都参加,年年都得第一名,这与我们的团结协作密不可分,参加运动会既锻炼了身体,还增进了友谊。”公路局公路养护公司经理张培军激动地说道。

经过三天的激烈角逐,登封市交通运输系统第十届职工运动会圆满落幕,个人项目前5名,团体项目前3名以及团体总分前3名已见分晓。总获奖人数78名,交通运输局党委副书记冯经纬鼓励大家,赛场上,大家全力以赴,工作中大家也要立足本职,运动会的举办,也希望同事之间的默契度增加,整个单位焕然一新。